

## ENTANGLE projekt

### AK ÁNO, ZAPOJ SA DO NÁŠHO PROJETKU:

#### Skutočná podpora pre učiteľov odborného vzdelávania a prípravy (VET)

Projekt ENTANGLE si kladie za cieľ poskytnúť učiteľom odborného vzdelávania a prípravy zručnosti a schopnosti s cieľom vyrovať sa s budúcimi výzvami. Konkrétne im projekt poskytne materiály a nástroje pre zlepšenie kvality vzdelávania v oblasti podnikania a rozvoja nových programov, ktoré sú lepšie prispôbené obchodnému svetu. Okrem toho, projekt optimalizuje ich pozíciu kariérneho poradcu, ktorý spája študentov s aktuálne novovytvorenými firmami a drobnými podnikateľmi.



#### ENTANGLE konečný cieľ

Konečným cieľom je mať viac VET študentov, ktorí začnú s ich vlastným podnikaním, cieľ bude dosiahnutý priamo a nepriamo zlepšením kvality nasledovných indikátorov ako je: výučba, učebný materiál, poradenstvo, vedenie a udržiavanie vzťahov VET - malého podnikateľa / bývalých VET študentov.

#### Inovatívny prístup

Projekt ENTANGLE má inovatívny prístup k výučbe o podnikaní vo vzdelávacích VET inštitúciách. V plnom rozsahu akceptuje metódu s podporujúcimi materiálmi a nástrojmi, priamy a praktický prístup, ktorý zatiaľ nebol uplatňovaný vo väčšine VET inštitúciách.



Školitelia v oblasti  
podnikania pre odborné  
vzdelávanie a prípravu

The logo for 'entangle' features a dark blue speech bubble icon above the word 'entangle' in a bold, lowercase, sans-serif font.

Prístup novej  
generácie  
vyučovania

Lektori podnikania pre odborné vzdelávanie a prípravu

# ENTANGLE projekt

## KONTAKTY A FINANCOVANIE

Viac informácií o projekte získate navštívením webovej stránky projektu: [www.entangleforvet.eu](http://www.entangleforvet.eu), alebo môžete kontaktovať jedného z partnerov spoločenstva ENTANGLE:



**ES**-Cieľom FundacionMaimona je uprednostňovať miestny integrálny rozvoj podporovaním všetkých prvkov, najmä ekonomických, ktoré majú vplyv na funkčnosť spoločnosti.

**ES**-Nadácia Joan XXIII je súkromná nezisková organizácia zastupujúca ľudské inšpirácie silne previazané k sociálnej realite svojho regionálneho prostredia.



**CY** - FirstElements je súkromná poradenská spoločnosť, poskytujúca poradenské služby verejnému a súkromnému sektoru na národnej a na medzinárodnej úrovni. Jej hlavnými oblasťami je obchod, podnikanie, organizačný rozvoj a technická pomoc.

**NL** - BDF je medzinárodná projektová agentúra; vyvíja a realizuje projekty zamerané na rast najmä pre začínajúce podniky.



**SK**-FEM je verejná univerzita zameraná na výskum a výučbu v oblasti medzinárodnej ekonomiky, poľnohospodárskej ekonomiky, analýzy poľnohospodárskej politiky a v oblasti výrobnjej ekonomiky.

**LT** - ELIN je medzinárodná vzdelávacia spoločnosť, kde vedenie a organizačná psychológia sa stáva kľúčom k úspešnej obchodnej praxi.



**BE**-EfVET je jedinečné celoeurópske profesijné združenie, ktoré bolo vytvorené pre potreby poskytovateľov odborného vzdelávania a prípravy vo všetkých európskych krajinách.

"Tento projekt bol realizovaný za finančnej podpory Európskej komisie. Táto publikácia odráža názor autora a Európska komisia nenesie zodpovednosť za použitie uvedených informácií" ENTANGLE - Entrepreneurship Trainers for VET: A Novel Generation Learning - 2012-1-ES1-LEO05-50335



Si učiteľ odborného vzdelávania a prípravy?

Veríš svojim študentom, že majú potenciál sa stať podnikateľmi?

Chceš učiť predmet podnikanie?